
お問い合わせ、申し込みは 

東根地区コミュニティセンター 

電話85-2228 
お 知 ら せ 

ひがしね東陽塾 

◆日 時
令和５年１月６日（金）

午後１時３０分～3時（予定）

◇場 所 東根地区コミュニティセンター

大ホール・ロビー 

◆参加費 なし

◇締切り １２月 20日（火）

※詳細・参加申込書は、小学校を通じて

配布させていただきます。 

 暖かいホールとロビーで、折り紙の飾り作

りとだんごさげを行います。みんなで楽しく

だんごさげをしましょう！！終わった後は、

暖かいホールやロビーで自由に遊んでくださ

い。３時のおやつにおだんごもあります。 

是非、参加して下さい！ 

１２月２９日（木）～ 

R５年１月４日（水） 

期間内は、会議室等の貸出もお休み

させていただきます。 
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新春交流会中止のお知らせ 

大勢の皆様にご出席をいただいて開催
していた「新春交流会」は、昨年度に引
き続き新型コロナウイルス感染拡大防止
の観点から、中止いたします。ご理解い
ただきますよう、お願い申し上げます。 
尚、昨年度同様に形を変え大幅に縮小

し役員を中心に「新春のつどい」を予定
しております。 

 縦 21×横 16.5ｃｍサイズの水彩画風のイラ

ストの上にビーズ等を貼る、新しい感覚のビ

ーズクラフトです。誰でも簡単に作ることが

でき、ステキで豪華な作品ができます。 

お菓子やお茶もご用意しますので、リラッ

クスしながら教室を楽しんでください。興味

のある方は是非ご参加ください！ 

○日 時 令和 5年 2月 22日（水）

午前 10時～12時（予定） 

●場 所 東根地区コミュニティセンター

小会議室 

○会 費 800 円（材料代）

●締切日 2 月 14 日（火）

令和４年度  
山形県優良公民館等表彰を受賞しました！ 

10月 21日（金）に長井市民文化会館にて行われま
した第 13回山形県社会教育研究大会において、これ
までの４つの部会やスポーツ振興会等での学習活動や

地域づくり活動への取り組みが認められ、この度、山

形県優良公民館等表彰を受賞いたしました。 
これからも地域の方々のお力をお借りしながらより

良いコミュニティセンターの運営につなげていきたい

と思います。 
 ご協力いただいた役員や地域 
の皆さん、本当にありがとうご 
ざいました。 
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↑ 金田 稔さん 

↑ハートフルソングﾞしらたか 小林さん 

↑ マルベリーズさん 

↑ハートフルソングしらたかのお２人 

↑ハートフルソングしらたか 大木さん 



昨冬の除雪中の事故及び落雪により発生した人的
被害は、193 件発生し、うち 12 件の死亡事故が発生
しており、特に高齢者の屋根からの転落による死亡
事故が発生しております。今後、降雪期を迎えます
が、除雪中の事故や落雪による事故を防ぐため、次
の事に注意しましょう。 

バンダナ通信 白鷹東駐在所からのお知らせ 

除雪中の事故及び落雪による 

事故に遭わないための心掛け！ 

○気温が高い時は屋根の雪のゆるみに注意！

○安全な服装で！携帯電話も忘れずに！

○足場はいつも注意！軒先は危険です。慎重に。

○はしごはしっかり固定！

○道具はスキルに合わせて。メンテナンスもしっかり！

○作業は２人以上で！

○高所作業（２ｍ以上）では命綱は必須！

○体調管理は万全に！

長井警察署  84-0110 白鷹東駐在所 85-2046 

 10 月 28 日（金）、避難訓練が行われまし

た。園庭へ避難した後、遊戯室に移動して、

白鷹分署の消防士さんからの逃げる時の注意

点などのお話を一生懸命聞いていました。 

11月 17日（木）に、東根小学校３

年生による岡の台ごんぼ掘り体験学習が

行われました。今年は雨が多く実施でき

るか心配されましたが、畑の管理者の田

中孝さんやごんぼ掘りの先生の小松勝美

さんのお力で立派な岡の台ごんぼを今年

も収穫することができました。児童は長

く畑に伸びたごんぼを掘るのに苦戦して

いましたが、収穫できた時の喜びはひと

しおで、とても素敵な笑顔をカメラに向

けてくれていました。 

11 月 27 日（日）、気温が低く冷たい風が

吹く中でしたが、７名の参加者を得て、地域

文化伝承部主催の地域歴史探訪学習会を行い

ました。 

白鷹町史談会前会長 江口儀雄氏の説明を

受けて、地区内６箇所の史跡を回りました。

どの史跡においても、建物や石碑として現在

まで大切に保存されていることに、長い年月

の多くの人の息づかいを感じることができま

した。特に、史跡の近くには「湯殿山碑」や

「庚申塔」がたくさんあり、いにしえの人々

の願いが信仰と結びつき、後世まで伝える石

碑となったことを再発見しました。 

寒い中、参加くださった皆様、ありがとう

ございました。 
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︑
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ど
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な
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を
行
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︒
東
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昨
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し
合
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を

重
ね
︑
地
域
づ
く
り
行
動
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て
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︑
取
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組
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で
い
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中
で
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で
︑
大
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に
な
る
活
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や
事

業
の
お
話
を
う
か
が
え
ま
し
た
︒

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
︒ 



お問い合わせ、申し込みは 

東根地区コミュニティセンター 

電話85-2228 
お 知 ら せ 

ひがしね東陽塾 

◆日 時
令和５年１月６日（金）

午後１時３０分～3時（予定）

◇場 所 東根地区コミュニティセンター

大ホール・ロビー 

◆参加費 なし

◇締切り １２月 20日（火）

※詳細・参加申込書は、小学校を通じて

配布させていただきます。 

 暖かいホールとロビーで、折り紙の飾り作

りとだんごさげを行います。みんなで楽しく

だんごさげをしましょう！！終わった後は、

暖かいホールやロビーで自由に遊んでくださ

い。３時のおやつにおだんごもあります。 

是非、参加して下さい！ 

１２月２９日（木）～ 

R５年１月４日（水） 

期間内は、会議室等の貸出もお休み

させていただきます。 

あ
と
が
き
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も
平

並
み
か
雪
が

多
く
な
る
予
報
な
の
で
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地
域
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え
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れ
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�

こ
れ
か
ら
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事
業
で
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�
ひ
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し
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東
陽
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菓
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作
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教
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な
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来
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１
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�
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す
の
で
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是
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覧

く
だ
さ
い
�
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新春交流会中止のお知らせ 

大勢の皆様にご出席をいただいて開催
していた「新春交流会」は、昨年度に引
き続き新型コロナウイルス感染拡大防止
の観点から、中止いたします。ご理解い
ただきますよう、お願い申し上げます。 
尚、昨年度同様に形を変え大幅に縮小

し役員を中心に「新春のつどい」を予定
しております。 

 縦 21×横 16.5ｃｍサイズの水彩画風のイラ

ストの上にビーズ等を貼る、新しい感覚のビ

ーズクラフトです。誰でも簡単に作ることが

でき、ステキで豪華な作品ができます。 

お菓子やお茶もご用意しますので、リラッ

クスしながら教室を楽しんでください。興味

のある方は是非ご参加ください！ 

○日 時 令和 5年 2月 22日（水）

午前 10時～12時（予定） 

●場 所 東根地区コミュニティセンター

小会議室 

○会 費 800円（材料代）

●締切日 2月 14日（火）

令和４年度  
山形県優良公民館等表彰を受賞しました！ 

10月 21日（金）に長井市民文化会館にて行われま
した第 13回山形県社会教育研究大会において、これ
までの４つの部会やスポーツ振興会等での学習活動や

地域づくり活動への取り組みが認められ、この度、山

形県優良公民館等表彰を受賞いたしました。 
これからも地域の方々のお力をお借りしながらより

良いコミュニティセンターの運営につなげていきたい

と思います。 
 ご協力いただいた役員や地域 
の皆さん、本当にありがとうご 
ざいました。 
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ソ
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ソ
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催
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者
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に
あ
り
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ま
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�

↑ 金田 稔さん 

↑ハートフルソングﾞしらたか 小林さん 

↑ マルベリーズさん 

↑ハートフルソングしらたかのお２人 

↑ハートフルソングしらたか 大木さん 
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